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LAMPIRAN 

        LAMPIRAN A: KUISIONER 

Descriptive Statistics 

 N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Kompensasi Tunai 1 60 2,00 5,00 3,9500 ,85222 

Kompensasi Tunai 2 60 1,00 5,00 4,2000 1,00507 

Kompensasi Tunai 3 60 1,00 5,00 4,1667 ,99433 

Kompensasi Tunai 4 60 2,00 5,00 4,2333 ,74485 

Kompensasi Tunai 5 60 1,00 5,00 3,5833 1,07816 

Kompensasi Tunai 6 60 1,00 5,00 3,7833 1,09066 

Kompensasi Tunai 7 60 1,00 5,00 3,9333 ,75614 

Kompensasi Tunai 8 60 1,00 5,00 3,5167 1,15702 

Kompensasi Tunai 9 60 2,00 5,00 4,1000 ,89632 

Kompensasi Nontunai 1 60 1,00 5,00 4,2833 ,82527 

Kompensasi Nontunai 2 60 1,00 5,00 4,2333 ,76727 

Kompensasi Nontunai 3 60 1,00 5,00 4,5167 ,67627 

Kompensasi Nontunai 4 60 1,00 5,00 4,1333 ,70028 

Kompensasi Nontunai 5 60 2,00 5,00 4,2500 ,65419 

Kompensasi Nontunai 6 60 2,00 5,00 4,1167 ,69115 

Kompensasi Nontunai 7 60 2,00 5,00 4,0167 ,77002 

Kompensasi Nontunai 8 60 2,00 5,00 3,9833 ,89237 

Kinerja Karyawan 1 60 2,00 5,00 4,2333 ,64746 

Kinerja Karyawan 2 60 3,00 5,00 4,3000 ,56148 

Kinerja Karyawan 3 60 3,00 5,00 4,2000 ,57637 

Kinerja Karyawan 4 60 3,00 5,00 4,0833 ,53016 

Kinerja Karyawan 5 60 3,00 5,00 4,2000 ,60506 

Kinerja Karyawan 6 60 3,00 5,00 4,2833 ,61318 

Kinerja Karyawan 7 60 2,00 5,00 3,9167 ,92593 

Kinerja Karyawan 8 60 2,00 5,00 4,0333 ,63691 

Kinerja Karyawan 9 60 1,00 5,00 4,0333 ,80183 

Kinerja Karyawan 10 60 3,00 5,00 4,3333 ,50979 

Kinerja Karyawan 11 60 1,00 5,00 3,4833 1,14228 

Peningkatan Penjualan 1 60 1,00 5,00 3,7667 ,87074 

Peningkatan Penjualan 2 60 2,00 5,00 3,8500 ,60576 

Peningkatan Penjualan 3 60 1,00 5,00 3,9500 ,87188 

Peningkatan Penjualan 4 60 3,00 5,00 4,3333 ,57244 

Peningkatan Penjualan 5 60 2,00 5,00 3,9833 ,74769 

Peningkatan Penjualan 6 60 3,00 5,00 4,1500 ,54695 

Peningkatan Penjualan 7 60 1,00 5,00 3,9833 ,77002 

Peningkatan Penjualan 8 60 1,00 5,00 4,0667 ,91812 

Peningkatan Penjualan 9 60 3,00 5,00 4,4833 ,59636 

Valid N (listwise) 60     
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LAMPIRAN B: JAWABAN KUISIONER 

Kompensasi Tunai 1 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 
7 11,7 11,7 11,7 

 Netral 2 3,3 3,3 15,0 

Setuju 38 63,3 63,3 78,3 

Sangat Setuju 13 21,7 21,7 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kompensasi Tunai 2 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 3 5,0 5,0 5,0 

Tidak Setuju 2 3,3 3,3 8,3 

 Netral 1 1,7 1,7 10,0 

Setuju 28 46,7 46,7 56,7 

Sangat Setuju 26 43,3 43,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kompensasi Tunai 3 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 3,3 3,3 3,3 

Tidak Setuju 3 5,0 5,0 8,3 

 Netral 4 6,7 6,7 15,0 

Setuju 25 41,7 41,7 56,7 

Sangat Setuju 26 43,3 43,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  
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Kompensasi Tunai 4 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3,3 3,3 3,3 

 Netral 5 8,3 8,3 11,7 

Setuju 30 50,0 50,0 61,7 

Sangat Setuju 23 38,3 38,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kompensasi Tunai 5 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 3,3 3,3 3,3 

Tidak Setuju 10 16,7 16,7 20,0 

 Netral 10 16,7 16,7 36,7 

Setuju 27 45,0 45,0 81,7 

Sangat Setuju 11 18,3 18,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kompensasi Tunai 6 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 1,7 1,7 1,7 

Tidak Setuju 11 18,3 18,3 20,0 

 Netral 4 6,7 6,7 26,7 

Setuju 28 46,7 46,7 73,3 

Sangat Setuju 16 26,7 26,7 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kompensasi Tunai 7 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 1,7 1,7 1,7 

Tidak Setuju 2 3,3 3,3 5,0 

 Netral 7 11,7 11,7 16,7 

Setuju 40 66,7 66,7 83,3 

Sangat Setuju 10 16,7 16,7 100,0 

Total 60 100,0 100,0  
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Kompensasi Tunai 8 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 4 6,7 6,7 6,7 

Tidak Setuju 8 13,3 13,3 20,0 

 Netral 13 21,7 21,7 41,7 

Setuju 23 38,3 38,3 80,0 

Setuju 12 20,0 20,0 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kompensasi Tunai 9 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 4 6,7 6,7 6,7 

 Netral 9 15,0 15,0 21,7 

Setuju 24 40,0 40,0 61,7 

Sangat Setuju 23 38,3 38,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

 

Kompensasi Nontunai 1 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3,3 3,3 3,3 

 Netral 2 3,3 3,3 6,7 

Setuju 31 51,7 51,7 58,3 

Sangat Setuju 25 41,7 41,7 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kompensasi Nontunai 2 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 1,7 1,7 1,7 

Tidak Setuju 1 1,7 1,7 3,3 

 Netral 3 5,0 5,0 8,3 

Setuju 33 55,0 55,0 63,3 

Sangat Setuju 22 36,7 36,7 100,0 

Total 60 100,0 100,0  
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Kompensasi Nontunai 3 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 1,7 1,7 1,7 

Setuju 25 41,7 41,7 43,3 

Sangat Setuju 34 56,7 56,7 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kompensasi Nontunai 4 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 1,7 1,7 1,7 

 Netral 5 8,3 8,3 10,0 

Setuju 38 63,3 63,3 73,3 

Sangat Setuju 16 26,7 26,7 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kompensasi Nontunai 5 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 1,7 1,7 1,7 

 Netral 4 6,7 6,7 8,3 

Setuju 34 56,7 56,7 65,0 

Sangat Setuju 21 35,0 35,0 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kompensasi Nontunai 6 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 1,7 1,7 1,7 

 Netral 8 13,3 13,3 15,0 

Setuju 34 56,7 56,7 71,7 

Sangat Setuju 17 28,3 28,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  
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Kompensasi Nontunai 7 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3,3 3,3 3,3 

Netral 11 18,3 18,3 21,7 

Setuju 31 51,7 51,7 73,3 

Sangat Setuju 16 26,7 26,7 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kompensasi Nontunai 8 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 5 8,3 8,3 8,3 

Netral 9 15,0 15,0 23,3 

Setuju 28 46,7 46,7 70,0 

Sangat Setuju 18 30,0 30,0 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kinerja Karyawan 1 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 1,7 1,7 1,7 

Netral 4 6,7 6,7 8,3 

Setuju 35 58,3 58,3 66,7 

Sangat Setuju 20 33,3 33,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kinerja Karyawan 2 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Netral 3 5,0 5,0 5,0 

Setuju 36 60,0 60,0 65,0 

Sangat Setuju 21 35,0 35,0 100,0 

Total 60 100,0 100,0  
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Kinerja Karyawan 4 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  Netral 6 10,0 10,0 10,0 

Setuju 43 71,7 71,7 81,7 

Sangat Setuju 11 18,3 18,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kinerja Karyawan 5 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  Netral 6 10,0 10,0 10,0 

Setuju 36 60,0 60,0 70,0 

Sangat Setuju 18 30,0 30,0 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kinerja Karyawan 6 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  Netral 5 8,3 8,3 8,3 

Setuju 33 55,0 55,0 63,3 

Sangat Setuju 22 36,7 36,7 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kinerja Karyawan 7 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 5 8,3 8,3 8,3 

 Netral 13 21,7 21,7 30,0 

Setuju 24 40,0 40,0 70,0 

Sangat Setuju 18 30,0 30,0 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kinerja Karyawan 3 

 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  Netral 5 8,3 8,3 8,3 

Setuju 38 63,3 63,3 71,7 

Sangat Setuju 17 28,3 28,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  
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Kinerja Karyawan 8 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 3,3 3,3 3,3 

 Netral 5 8,3 8,3 11,7 

Setuju 42 70,0 70,0 81,7 

Sangat Setuju 11 18,3 18,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kinerja Karyawan 9 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 3,3 3,3 3,3 

 Netral 6 10,0 10,0 13,3 

Setuju 38 63,3 63,3 76,7 

Sangat Setuju 14 23,3 23,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kinerja Karyawan 10 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  Netral 1 1,7 1,7 1,7 

Setuju 38 63,3 63,3 65,0 

Sangat Setuju 21 35,0 35,0 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Kinerja Karyawan 11 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 5 8,3 8,3 8,3 

Tidak Setuju 6 10,0 10,0 18,3 

 Netral 14 23,3 23,3 41,7 

Setuju 25 41,7 41,7 83,3 

Sangat Setuju 10 16,7 16,7 100,0 

Total 60 100,0 100,0  
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Peningkatan Penjualan 1 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 1,7 1,7 1,7 

Tidak Setuju 4 6,7 6,7 8,3 

 Netral 13 21,7 21,7 30,0 

Setuju 32 53,3 53,3 83,3 

Sangat Setuju 10 16,7 16,7 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Peningkatan Penjualan 2 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 1,7 1,7 1,7 

 Netral 13 21,7 21,7 23,3 

Setuju 40 66,7 66,7 90,0 

Sangat Setuju 6 10,0 10,0 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Peningkatan Penjualan 3 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 1,7 1,7 1,7 

Tidak Setuju 4 6,7 6,7 8,3 

 Netral 6 10,0 10,0 18,3 

Setuju 35 58,3 58,3 76,7 

Sangat Setuju 14 23,3 23,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Peningkatan Penjualan 4 

 Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  Netral 3 5,0 5,0 5,0 

Setuju 34 56,7 56,7 61,7 

Sangat Setuju 23 38,3 38,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  
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Peningkatan Penjualan 5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 3 5,0 5,0 5,0 

Netral 8 13,3 13,3 18,3 

Setuju 36 60,0 60,0 78,3 

Sangat Setuju 13 21,7 21,7 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Peningkatan Penjualan 6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Netral 5 8,3 8,3 8,3 

Setuju 41 68,3 68,3 76,7 

Sangat Setuju 14 23,3 23,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Peningkatan Penjualan 7 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 1,7 1,7 1,7 

Tidak Setuju 2 3,3 3,3 5,0 

Netral 6 10,0 10,0 15,0 

Setuju 39 65,0 65,0 80,0 

Sangat Setuju 12 20,0 20,0 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

 

Peningkatan Penjualan 8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 1,7 1,7 1,7 

Tidak Setuju 3 5,0 5,0 6,7 

Netral 8 13,3 13,3 20,0 

Setuju 27 45,0 45,0 65,0 

Sangat Setuju 21 35,0 35,0 100,0 

Total 60 100,0 100,0  
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Peningkatan Penjualan 9 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Netral 3 5,0 5,0 5,0 

Setuju 25 41,7 41,7 46,7 

Sangat Setuju 32 53,3 53,3 100,0 

Total 60 100,0 100,0  
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LAMPIRAN C 

PERTANYAAN KUISIONER 

KUESIONER 

PENGARUH KOMPENSASI TUNAI DAN NON TUNAI TERHADAP 

KINERJA KARYAWAN DAN IMPLIKASINYA TERHADAP 

PENINGKATAN PENJUALAN 

Responden yang terhormat, 

 Saya mohon kesediaan dari Bapak/Ibu untuk meluangkan waktunya 

sejenak untuk mengisi kuesioner ini. kuesioner ini disusun dalam rangka 

menyelesaikan studi saya di Program Studi S1 Akuntansi Fakultas Ekonomi 

Universitas Kristen Maranatha Bandung. 

 Saya berharap Bapak/Ibu dapat memberikan jawaban yang sesuai dengan 

Bapak/Ibu rasakan, lakukan dan alami selama bekerja, bukan memberikan 

jawaban apa yang seharusnya yang ideal. Bapak/Ibu diharapkan menjawab 

dengan jujur dan terbuka. Sebab tidak ada jawaban yang benar atau salah. Sesuai 

dengan kode etik penelitian, saya menjamin kerahasiaan jawaban dari Bapak/Ibu. 

Kesediaan Bapak/Ibu mengisi angket ini adalah bantuan yang tak ternilai 

harganya. 

 Akhirnya, saya mengucapkan terima kasih atas kesediaan Bapak/Ibu yang 

telah meluangkan waktunya untuk mengisi kuesioner ini, dan peneliti mohon 

maaf apabila ada pertanyaan yang tidak berkenan di hati Bapak/Ibu. 

 

         Hormat saya, 

Peneliti 

 

 

 

Priska Aprilia 

1551179 
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DATA RESPONDEN 

1. Nama: 

2. Umur:        Dibawah 25 tahun               25-35 tahun             Diatas 35 tahun 

3. Jenis Kelamin:                                       Laki-laki                  Perempuan 

4. Pendidikan Terakhir:                             SMA/SMK              Diploma 3 

                              S1                                        S2                             Lainnya 

5. Lama Bekerja:                                      Dibawah 1 tahun      1-2 tahun 

                              2-3 tahun                             3-4 tahun                  Lainnya 

Petunjuk pengisian: 

a. Isilah semua nomor dalam angket ini (tidak boleh ada yang kosong) 

b. Beri tanda check list pada kotak yang telah disediakan dan paling 

mendekati pertanyaan dengan pendapat responden 

c. Pilihlah jawaban: 

 

Kode Arti Jawaban 

STS Sangat Tidak Setuju 

TS Tidak Setuju 

N Netral 

S Setuju 

SS Sangat Setuju 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

95  

No Pertanyaan Pilihan Jawaban 

 KOMPENSASI NON FINANSIAL STS TS N S SS 

1 Apakah anda mendapatkan kepercayaan dari 

perusahaan untuk mengerjakan tugas? 

     

2 Apakah anda mendapatkan peluang dalam 

promosi jabatan? 

     

3 Apakah perusahaan memberikan penghargaan 

kepada pegawai yang berprestasi? 

     

4 Apakah perusahaan memberikan pekerjaan 

yang menarik dan menantang kepada anda? 

     

5 Apakah perusahaan memberikan apa yang 

dibutuhkan oleh anda untuk kepentingan 

pekerjaan? 

     

6 Apakah perusahaan memberikan kenyamanan 

dalam bekerja? 

     

7 Apakah perusahaan memberikan fasilitas 

yang memadai dalam bekerja? 

     

8 Apakah perusahaan memberikan keamanan 

dalam bekerja? 

     

 KOMPENSASI FINANSIAL      

1 Apakah gaji yang diterima sesuai dengan 

penempatan kerja? 

     

2 Apakah perusahaan memberikan bonus kerja 

sesuai dengan kinerja? 

     

3 Apakah Tunjangan Hari Raya yang diberikan 

kepada anda sesuai dengan ketentuan yang 

ditetapkan pemerintah? 

     

4 Apakah bonus yang diterima sesuai dengan 

tingkat penjualan? 

     

5 Apakah uang makan yang didapat sesuai 

dengan pengeluaran untuk membeli makanan 

selama bekerja? 

     

6 Apakah perusahaan memberikan tunjangan 

kesehatan yang memadai? 
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7 Apakah perusahaan menyediakan sarana dan 

prasarana kerja yang mendukung dalam 

menyelesaikan pekerjaan? 

     

8 Apakah pemberian uang lembur dihitung 

secara adil? 

     

9 Apakah perusahaan menyediakan tempat 

ibadah yang memadai?  

     

 KINERJA KARYAWAN      

1 Apakah anda memiliki pengetahuan dan 

keahlian di bidangnya? 

     

2 Apakah anda mampu dalam mengerjakan 

pekerjaan yang diberikan? 

     

3 Apakah anda dapat menyelesaikan tugas 

sesuai permintaan pemimpin? 

     

4 Apakah anda dapat menyelesaikan tugas yang 

diberikan sesuai tingkat kualitas yang 

diharapkan? 

     

5 Apakah anda memberikan dorongan semangat 

kerja kepada rekan kerja untuk bekerja lebih 

baik? 

     

6 Apakah anda merasa bersemangat dalam 

menyelesaikan tugasnya? 

     

7 Apakah anda termotivasi bekerja lebih baik 

setelah mendapatkan pujian atau pengakuan 

dari atasan? 

     

8 Apakah anda lebih mengutamakan kualitas 

dibanding kuantitas? 

     

9 Apakah karyawan mengerjakan tugas yang 

menjadi tanggung jawab tanpa disuruh oleh 

pimpinan? 

     

10 Apakah anda bekerja dengan serius 

menyelesaikan pekerjaan sampai tuntas? 

     

11 Apakah anda tidak meninggalkan pekerjaan 

secara mendadak, meskipun ada urusan 

mendadak? 
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 PENINGKATAN PENJUALAN      

1 Apakah ada anggaran penjualan produk dalam 

kuantitas? 

     

2 Apakah target penjualan produk yang 

dianggarkan tercapai? 

     

3 Apakah terdapat peningkatan volume 

penjualan produk dibandingkan tahun 

sebelumnya? 

     

4 Apakah ada usaha yang telah dan terus 

diupayakan untuk mencapai target penjualan 

produk? 

     

5 Apakah ada anggaran pendapatan dari 

penjualan produk? 

     

6 Apakah target pendapatan dari penjualan 

produk yang telah dianggarkan tercapai? 

     

7 Apakah terdapat peningkatan pendapatan 

penjualan produk dibandingkan dengan tahun 

sebelumnya? 

     

8 Apakah terdapat penambahan jumlah 

pelanggan dibandingkan dengan tahun 

sebelumnya? 

     

9 Apakah ada usaha yang harus dilakukan 

untuk menambah jumlah pelanggan? 

     

 

 


